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a Magyar Párt uj vezelősége 
Arad, április 20. 

VVasárnap tartotta meg a Magyar 

M Párt aradi és aradmegyei tagozata 
u alakuló gyülését, amelyen a kolozs- 

ur vári központ képviselői is megje- 

m lentek. Barabás Béla dr. i 

totta meg a gyülést, aki 

kabfífy Elemérnek, a központ 
Mu kiküldöttjének adta meg a szót. A 

megjelent szocialisták hangosan kö- 

vetelték, hogy Nagy Sándor dr., 

volt függetlenségi képviselő be- 

széljen. A csend helyreálltával Ja- 

mun kabify vázolta a párt feladatait, 

majd Paál Árpád dr. emelkedett 

szólásra, akinek tartalomban gaz- 

dag beszédét ugyancsak megzavar- 

ták és a jelenvolt rendőrprefektus 

kénytlen volt a gyülés feloszlatását 

kilátásba helyezni, ha a tárgyalás 

4 zavartalan menetét nem sikerül 

biztositani. Nagy Sándor dr. be- 

szélt ezután, aki Zima Tibor dr. 

képviselői jelöltsége ellen foglalt 

Áállást. Zima tiltakozott a személyi 

mentumok kiélezése ellen. A 

mindvégig viharos lefolyásu gyü- 

lés végén megválasztották a tago- 

zat vezetőségét, amelynek élére 

Barabás Béla drt állitották. 

pénteken jelöl 
a Magyar Párt intézőbizottsága 

Kolozsvár, április 20. 

A Magyar Párt vezetősége közli, 

hogy április hó huszonharmadikán, 
pénteken délelőtt tiz órakor az elnöki 

fanács ülést tart, amelyet délután há- 

rom órakor folytatnak. Ezen a foly- 

tatólagos ülésen az összes vidéki 

tagozatok elnökei is résztvesznek a 
= jelölések végleges megejtése és a 

tagozatok véleményének meghall- 
m gatása ügyében. Szombaton, huszon- 

negyedikén, a Magyar Párt intéző- 

bizottsága tart ülést, amelyen az el- 

tanács az erdélyi magyarság 

álasztási magatartásával kapcsolatban 

kész inditványt terjeszt elő. Végleges 

döntést ebben a kérdésben az intéző- 

Dizottsági ülésen hoznak. Bethlee 

György grót pártelnök tegnap Buka- 

restbe utazott, ahonnan valószinüleg 

csütörtökön tér vissza. 

A Temesvári Hirlapban is megje- 

lent jelölő listával kapcsolatosan Deák 

lentette, hogy ez a közlemény egyál- 

talában nem hivatalos jellegü. A le- 

özölt nevek között természetesen 

zerepelnek sokan a képviselőjelöltek 

özött is, de maga a közlemény és a 

épviselői helyek beállitása merőben 

égből kapott. A Magyar Párt főtit- 

árának eme nyilatkozatából is nyil- 

ten hangoztatott, hogy a mostani vá- 

lasztási előmunkálatokkal kapcsolato- 

san a csucsai paktumra való hivat- 

ozás és az a beállitás, mintha a Bán- 
ságnak az uj parlamentben csak egy 

képviselői mandátum jutna, a helyzet 

teljes tudatlanságára és a mai politi- 

kai helyzettel szemben való járatlan- 

ágra vall, Annál inkább, mert a csu- 

sai paktum mint olyan ma nem létezik. 

Gyula a Magyar Párt főtitkára kije- 

ánvaló, amit a Déli Hirlap ismétel- 

Ára 2 lei, Buharestben 2 lei 
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iltoztatásút követeli 
az egységes romániai munkásszakszervezetek értekezlete 

Temesvátr, április 20. 

Az egységes romániai munkás- 
szakszervezetek képviselői vasár- 
nap Turnszeverinben országos ér- 
tekezletet tartottak, amelyen a 
szakszervezetek választási politiká- 
ját állapitották meg. Erdélyből, 
a Bánságból és az ókirályságból 
majdnem minden város képvisel- 
tette magát. Temesvárról Mül- 
ler Kálmán szakszervezeti titkár 
jelent meg. 
Az értekezlet megállapitotta, 

hogy a nemzeti- és a parasztpárt 
az utóbbi időben folytatott politi- 
kájukkal feladták a demokráciáért 
vivott harcot és mivel remény nincs 
arra, hogy ezt a labilis politikáju- 
kat megváltoztassák, a szakszerve- 

zeti értekezlet elhatározta, hogy 

megalakitja a városi és falusi dol- 

gozók blokkját és önálló választási 

listával indul az országos válasz- 

tásokon a küzdelembe. Az értekez- 

let elvben nem zárkózik el más ro- 

mán párttal való választási egyez- 

mény megkötésétől, de azt csak or- 

szágosan teszi meg. A szakszerve- 

zetek tizennégy képviselői, vala- 

mint hat szenátori mandátumra 
számitanak. Az értekezlet megszö- 
vegezte a feltételeket és azokat el- 

küldötte az összes pártoknak, igy a 

magyar és a szász kisebbségi pár- 

tokkal is közölték azokat. Főfelté- 

tel gyanánt a jelenlegi alkotmány 
megváltoztatását ők parlamentáris 
uton követelik. 

Az uiszentesi magyarok 
egyhangu lelkesedéssel t ömörültek a Magyar Párt 

zászlaja alá 
Uiszentes, április 20. 

ÜUjszentes telepes község magyar- 
sága két esztendő előtt alakitotta 
meg a Magyar Párt altagozatát, 
amely a mostani országos szervez- 
kedés kapcsán ujjáalakult. A köz- 
gyülésen a Magyar Párt temes- 
torontáli tagozata részéről részt- 
vettek Osztie Andor főtitkár, 
Kun Ferenc dr., Németh Kál- 
mán, Szappanos Gyula, Bittó 
Ferenc és Kubán Endre. 
A közgyülést Osztie Andor nyi- 

totta meg, aki a központ üdvözle- 
tét tolmácsolta Ujszentes magyar- 
ságának. Nagy Balog János be- 
számolt az ujszentesi altagozat ed- 
digi müködéséről, majd hivatalos 
elfoglaltságára való tekintettel fel- 
mentését kérte. A közgyülés kö- 
szönetet mondott a vezetőségnek 
az eddigi müködésért, majd meg- 
tartotta az uj választást, amely 
egyhangulag folyt le. Elnök lett 
Szilágyi Imre, alelnökök Nagy 
Sándor és Soós Mihály, jegyző 
Kis Molnár Péter, pénztáros 
Dömsödi Pál, ellenőrök Muzsa 
Károly és Pintér János. Választ- 
mányi tagok: Hamar György, Be- 
rényi Ferenc, Gödér János, Nagy 
Bálint, Papp Lajos, Csákó Sán- 
dor, Szilágyi József, Vass Sándor, 
László Sándor, Dékány János, id. 
Dékány Sándor, Sárdi János, Hu- 

Gyarmathy szár Somogyi Imre, 
Lajos, Győri József, Borsós Szabó 

Tőzsdei árfolyamok. 

József, Borsós Szabó Imre, Buzi 
István, Szabó József, Kanász Nagy 
Lajos, Nagy Balog János, Sőós 
Imre, Kis Pál Ferenc, Nagy. László. 
Szilágyi Imre megköszönte a 

vezetőség nevében a bizalmat s an- 

nak a reményének adott kifejezést, 
hogy munkálkodásuk eredményes 
lesz. Kubán Endre a Déli Hir- 

lap szerkesztője a magyarság kul- 

turális feladatairól beszélt, melyek 
érdekében anyagi áldozatoktól sem 

szabad visszariadni. Szappanos 
Gyula összetartásra lelkesitette Uj- 
szentes magyarságát s hangsulyoz- 

ta, hogy a Magyar Pártból egyet- 
len magyarnak sem szahad hiá- 
nyoznia. Emelkedett hangu volt 

Németh Kálmán beszéde arról, 

hogy a magyarság sok szenvedése 
után végre elérkezett a jobb idők 
hajnalhasadása. Végül Osztie 
Andor záróbeszédében köszönetet 

mondott a hatóságoknak a szervez- 

kedő gyülés engedélyének meg- 

adásáért és Isten áldását kérte Uj- 

szentes magyarságára. 
A közgyülés részvevői azután 

barátságos poharozásra ültek ösz- 

sze, amelynek során Hamar György 

lelkész, Osztie Andor, Oprin 

József jegyző, Kun Ferenc dr., 

Mágory Lajos, Németh Kálmán, 

Kubán Endre, Szappanos Gyula 

és Schiff Béla szólaltak föl. A tár- 

saság a késő éjjeli órákig maradt 

együtt. 
.. 

/ 

Zürichben a lei 210 Párisban 1215 
Temecsvári magánforgalom április 20-án reggel: 

(A Temesvári Bank és Kereskedelmi Rész vénytársaság belvárosi fiókjának árfolyamai.) 

Dollár 251:5, angol font 1127, francia frank 870, sveici frank 4870, uira 10.12, 

szokol 7 48, dinár 445, magyar korona 278, osztrák silling 3560 márka 6075. 

Róma polgármestere 
résztvesz a temesvári szobor- 

leleplezésen 

Temesvár, április 20. 

Háromnapos ünnepségeket ren- 
dez a város abból az alkalomból, 
hogy Temesvárott leleplezik a Ró- 
ma városa által adományozott Ro- 
mulus és Remus szobrot. A polgár- 
mesteri hivatal felkéri a háztulaj- 
donosokat, hogy házaikat lobogóz- 
zák föl és, hogy április 22-én este, 
az olasz és Románia különböző 
városaiból érkező vendégek tiszte- 
letére a bevonulási / utvonalon, 
Uri-utca, Bonnaz-utca, Kossuth 
Lajos-utca, Hunyadi-ut, Lloyd- 
soron az utcai ablakokat világitsák 
ki. A szoborleleplezés ünnepi sor- 
rendje, melyet már közöltünk, ki- 
egészitődik pénteken délután a kö- 
vetkező sportprogrammal a Bana- 
tul sportpályán: 1. A csendőrezred 
hatvan emberének svédtornája. 2. 
Wolley-ball, játsza a csendőrezred 
csapata. 3. A csendőrezred torná- 
szainak piramisa. 4. A Banatul és 
Politechnica csapatainak futball- 
mérkőzése. 5. Tiz perces staféta- 
futás a futballverseny félidős szü- 
netje alatt. 6. Hazena. 7. A ver- 
senydijak kiosztása. 
Szombaton az olasz vendégek 

autókon Kiszetóra mennek, ahol 
a hősök szobránál Putici iskola- 
igazgató mond üdvözlő beszédet a 
bánsági nép nevében. Barlea dr. 
lugosi liceumi igazgató olasz nyel- 
ven beszél, majd egy falubeli la- 
kos, aki az olasz hadseregben szol- 
gált, mond köszöntőt. A lugosi ka- 
tonai zenekar játéka után a bé- 
linci, budinci, kiszetói és iktári 
dalegyletek énekelnek. A szoborle- 
leplezésre eljön Róma város egyik 
alpolgármestere, továbbá a fas- 
cista párt titkára, egy szenátor és 
egy képviselő. Résztvesz a romá- 
niai olasz kolónia száznegyven 
tagja is. 

Pangalos letette az esküt. 
Athénből jelentik: Pangalos köz- 
társasági elnök vasárnap tette le az 
esküt a kormány tagjai, a polgári és 
katonai hatóságok, valamint a diplo- 
máciai testület jelenlétében. A tömeg 
lelkesen tüntetett Pangalos mellett. 

Szerdán dől el a nemzeti- 
és parasztpárt fuziója. Bukarestből 
jelentik: A nemzeti párt vasárnapi 
kongresszusán hozott határozat értel- 
mében a párt végrehajtó bizottsága 
Jorga elnökletével még ugyanaznap 
ülést tartott, amely a parasztpárttal 
való fuzió kérdését tárgyalta. A bi- 
zottság megállapitotta, hogy a fuzió- 
nak semmi akadálya nincsen, formális 
javaslatot azonban még nem tehettek 
a parasztpártnak, mert e párt vezérei 
ezidő szerint nem tartozkodnak a fő- 
városban és csak szerdán érkeznek 
vissza Besszarábiából. A nemzeti párt 
tehát ezen a napon teszi meg a kon- 
gresszuson hozott határozatból kifolyó- 
lag uj ajánlatát és még arra a napra 
választ is kér / 
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Cuza Temesvároft 
kifejtette programját 

Temesvár, április 20. 

Körülbelül háromezer ember előtt 
beszélt Cuza professzor Temes- 
várott a gyárvárosi nyári szinházban. 
Mintegy másfél órás beszédben nagy 

szónoki hévvel kifejtette politikai 

programját, amelynek alapját az anti- 

szemitizmus képezi. Kijelentette, hogy 

elvben helyesli a kisajátitásokat, eze- 

ket azonban nemcsak a földekre és a 

házakra, hanem az üzletekre is ki 

kellene terjeszteni. Beszélt azután a 

románság vezetőszerepének a szük- 

ségességéről az országban és heve- 

sen támadta a liberális párt egyes 

vezető politikusait. Végül kikelt külö- 

nösen azon előretörtető zsidók ellen, 

akik az utóbbi években bevándorlás 

által lepik el Romániát. A gyülés le- 

folyása nyugodt volt, rendzavarás 

nem fordult elő. A gyülés lefolyása 

után Cuza még néhány temesmegyei 

községet látogatott meg. 

Uj köntösben 
várja uj gazd iját a polgármesferi 

hivatal 
Temesvár, április 20. 

Sagovici Sámuel dr. városi 

főjegyző, a polgármesteri hivatal 

ideiglenes vezetésével megbizott 

vezértitkár, tegnap délelőtt óta 

már mint a város feje intézi a vá- 

ros ügyeit. A saját hivatali helyi- 

ségében maradt és ott fogadja, 

mint ideiglenes polgármester, a 

hozzáforduló feleket is. A tulaj- 

donképpeni polgármesteri szobá- 

kat alapos tisztogatás alá vették, a 

butorokat mind kivitték és frissen, 

tisztán készitik elő az uj városfő 

számára. Sagovici Samuel dr. 

készséges előzékenységgel fogadja 
a sajtó képviselőjét: 
= Miniszteri megbizatásomhoz 

hiven átvettem a polgármesteri hi- 
vatalt - mondotta - és érdemben 
intézzük el a város valamennyi 
ügyét, ahogyan azt a helyzet és a 
sürgősség megköveteli. Bogdan 

prefektus vasárnap Bukarestbe 
utazott, azt az utasitást adta me- 
kem a miniszter nevében, hogy 
zavartalanul és fennakadás nélkül 
ugy kell dolgozni, mintha most 
nem lenne átmeneti időszak. A ha- 
logatás, különösen pedig a fonto- 
sabb árlejtések elhalasztása, a vá- 
rosnak esetleg milliós 
okozhat, amiért nem vállalhatjuk 
a felelősséget. 
... 

Könnyelmi vádaskodás 
miatt elitélt temesvári kereskedő 

Temesvár, április 20. 

Lőwenthal Rezső temesvári 
kézmüűáru kereskedésében még 1920 
januárjában egy néhány alkalmazoti 

A lopás megdézsmálta az áruraktárt. 
felfedezése után Lőwenthal a rendőr- 
séghez intézett feljelentésében annak 

agyanujának adott kifejezést, hogy 
a lopott holmi egy részét megtalál- 
ják Hromatka Matild Scudier-téri 
nöi divatszalonjában. A rendőrség a 
feljelentés alapján meginditotta a nyo- 
mozást, de Hromatka számlákkal 
igazolta az áruk eredetét. Erre ugy 
az ügyészség, mint a főügyészség, 
jogerősen megszüntették az eljárást 
Hromatka Matild ellen. A becsületé- 
ben megtámadott nő ügyvédje Grof- 
sorean Kornél dr. utján hatóság 
előtti rágalmazásért, 
rontásért büntető feljelentést tett Lő- 
wenthal Rezső ellen. Az ügy egy 
csomó tárgyaláson ment 
mig végre tegnap Fial a Kálmán dr. 
járásbiró itéletet hozott benne. Lő- 
wenthalt bünösnek találta a rágalma- 
zás vétségében és ezért ezerötszáz 

károkat 

valamint hitel- 

keresztül, 

A liberálisok listájukra vesznek 
nem liberális politikusokat is 

Bukarest, április 20. 

A liberálispárt tegnap Bratianu 

volt minisztereinök elnöklete alatt ér- 

tekezletet tartott, amelyen a pártvezér 

rámutatott a liberálisok által végzett 

munkára. Kijelentette, hogy a párt 

politikai propagandája nem volt 

arányban a végzett munkával és ez 

késztette a kormány elhagyására. A 

liberálisoknak az uj kormánnyal szem- 

ben való magatartása két részre oszt- 

ható. A kormányalakitás előtt 

támogaita Averescul, 
mert garantálta a rendet. A kormány- 

alakitás után törvényes ellenzéket ké- 

pez a párt, amely adott esetben bi- 
rálni fogja a hibákat. Hangoztatta, 
hogy a liberális szervezetek a jelölő 
listákra felvehetnek a párt kebelén 
kivül állókat is, de tilos a párt tag- 
jainak más pártok listáján szerepel- 
niök. Utalt arra, hogy a dissziden 
seket 

kizárják a páriból, 
Az értekezlet Duca, Bratianu 
Vintila és ConstantinescuSán- 
dor volt miniszterekből álló bizottsá- 
got küldötte ki a pártszervezetek kö- 
zötti ellentétek megvizsgálására és 
elintézésére. 

e. 

A Déli Hirlap iskola-akciója 
folytán a magyar polgári iskola támogatását 

az erzsébetvárosi katolikus hifközség felemelte 
Temesvár, ápulis 20. 

Nemrég nagy cikkben foglalko- 
zott a Déli Hirlap a temesvári 
magyar tannyelvü római katolikus 
polgári iskola anyagi bajaival. Rá- 
mutattunk a cikkben, hogy Temes- 
vár egyes kerületeinek hitközsé- 
geire hárul a kötelesség, hogy ezt a 
felekezeti iskolát támogassa. Ezzel 
kapcsolatosan Kubán Endre a 
Déli Hirlap szerkesztője inditványt 
terjesztett az erzsébetvárosi kato- 
likus hitközség elé, hogy azt az öt- 
őtezer leinyi évi támogatást, mely- 
ben a római katolikus magyar pol- 
gári iskolát és a római katolikus 
német tanitóképzőt részesiti, emel- 
je fel évi husz-huszezer leire. Az 
inditvány a hitközség tanácsánál 
és a most megtartott közgyülés 
előtt is nagy megértéssel találko- 
zott, mely a 

hozzájárulást megszavazta. 
A hitközségi közgyülésen, me- 

lyen számosan vettek részt, Pater 

Temesvár, április 20. 

Bensőséges ünnepély szinhelye 
volt vasárnap a megyei prefektura 
épülete. Az őszinte ragaszkodás és 
tisztelet megnyilvánulása folyt le 
Bogdan Antal dr., az uj prefek- 
tus ünnepélyes beiktatásával kap- 

csolatban, akit a közélet és a tár- 
sadalom a legmelegebb üdvözlések- 
ben részesitett. A megyei tisztikar 
köszöntő szavaira az uj prefektus 
sokatmondóan igy válaszolt: 
- Szivem ugy kivánja és min- 

den erőmmel azon leszek, hogy a 
nemzetiségekkel a legteljesebb 
egyetértésben dolgozzunk. 
földmüvescsalád fia csak a békes- 
séget láttam a szülői házban és igy 
szeretném a jövőben is látni... 

Sorra járulnak a küldöttségek 
az uj prefektus eléé Muntean 
György a görög katolikus, Pacha 
Ágost apostoli kormányzó a rőmai 
katolikus, Bohus Károly az evan- 
gélikus, Dreehsler Miksa dr. az 
izraelita egyház nevében köszön- 
tötték Bogdan dr.-t. Behavetz 
János dr. a temesvári konzuli kar, 
Ungár Adolf dr. az ügyvédi ka- 
mara, Malai Titusz dr. a köz- 
jegyzői kamara, Sagovici Sa- 
muel dr. a város, Bin der ezredes, 
a katonaság, Liuba Valér dr. a 
rendőrség nevében üdvözölte a 
prefektura uj fejét. A Magyar 

Norbert plébános elnökölt. Meg- 

Mint 

nyitójában a hitélet magasztossá- 
gáról beszélt, a hiveket összetar- 
tásra buzditotta. Matolay Zol- 
tán dr. világi elnök Krisztus köve- 
téséről szólt megnyitójában. B a m- 
bach József titkári jelentését és- 
Bagyánszky János pénztári 
zárszámadásait a közgyülés tudo- 
másul vette s az uj költségvetést 
500.000 bevétellel és ugyanannyi 
kiadással elfogadta. 
Kubán Endre indokolta meg 

azután inditványát, rámutatva a 
két felekezeti 

kisebbségi iskola 
fentartásának fontosságára. A köz- 
gyülés kimondta, hogy a javasolt 
támogatásból harmincezer leit be- 
állit a költségvetésbe, a további 
tizezer leit, pedig a nyári multsá- 
gok bevételéből fedezi. Elhatároz- 
ták továbbá, hogy a többi temes- 
vári katolikus hitközségeket át- 
iratilag kérik fel, hogy a maguktá- 
mogatását hasonló arányban emel- 
jék föl. ! 

pségen 
Párt temesi tagozatának üdvözle- 
tét Ambrózy Andor báró tolmá- 
csolta. A prefektusnak mindenki- 
hez volt válasza, mindenkihez volt 
kedves szava, mindenkihez leköte- 
lező, igaz ember volt. 
És amint sorban felvonultak a 

küldöttségek, fekete reverendás. 
férfi, EFizesán Viktor pészaki 
pap kezd beszélni, mögötte pedig 
sokan a prefektus szülőfalujából, 
a szomszédok, jóbarátok. A paraszti 
ruhás emberek sorában ott állott 
az uj prefektus édesapja is. Nézte 
a fiát. Boldogság ömlött végig az 
arcán. És a fiu, amikor a falujabeli 
küldöttség szónoka befejezte sza- 
vait, lement az emelvényről és 
megcsókolta az apai kezet. Minden- 
ki igaz, meleg megha tottságot ér- 
zett. 

Ebben a hangulaban ért véget a 
beiktatás, amikor a megyeháza fo- 
gadótermében felcsendült a dal. A 
Doina temesvári dalegylet Dra- 
goi karnagy vezetése alatt érde- 
mes elnökének, Bogdan Antal dr. 
prefektusnak tiszteletére énekelt. 
A bus melódiák megkapták a szi- 
veket és tapsra verődtek a tenye- 
rek. És valahol a nagyterem egyik 
szögletében pihenni ült le egy idős 
férfi, egy boldog apa. Arcát a te- 
nyerébe hajtotta. Szeméből könyek 
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Temesvár képviselői 
és szenátori választói 

Temesvár, április 20. 

A temesvári járásbiróság hiva. 
talában megkezdődtek az előmun. 
kálatok az általános választásokon 
érvényes választói névjegyzékek ösz. 
szeállitására vonatkozólag. A községi 
választói lista képezi az alapot 
amelynek nyomán elkészül majd 
parlamenti választók listája,. Ez : 
munka nem lesz könnyü, mert a vá 
lasztókat két névjegyzékbe kell cso 
portositani, az egyikbe kerülnek azok 
akik képviselőt lesznek jogositva vá. 
lasztani, a másikba pedig azok, akil 
a törvény értelmében szenátorválasz 
tásra is jogosultsággal birnak. A 
jelenlegi községi választók listája ter 
mészetesen ki fog bővülni 

Bogdan prefektus 
lett a Goldis-párt bánsági elnöke 

Temesvár, április 20. 

A CGoldis-párt temesi tagozat s 
most tartotta meg alakuló közgyülé 
sét. A megjelenteket Gropsiai si 
Mihály dr. volt szenátor üdvözölte 
Megnyitó beszédében vázolta a pá 
megalakitásának az előzményeit 

hangoztatta a megalakulás szükséges ! 
ségét. Gropsian dr. beszédét zajosa 
megéljenezték, majd a közgyülés ki 
mondotta a Goldis-párt Temes-toron 
táli tagozatának a megalakitását. E 
nökké nagy lelkesedéssel Bogda 
Antal dr. prefektust, mig főtitkátr 
András György licenmi tanárt 
lasztották meg. A közgyülés egybe 
elhatározta a vidék sürgős beszerve 
zését, hogy teljesen felkészülten me 
jenek a választási küzdelmekbe. 

Kiméljük az állatoka 
Az Állatvédő Egyesület közgyülési 

Temesvár, április 20. 

Most tartott évi közgyülésé 
a temesvári Állatvédő Egyesület 
elhalt Janovich Gyula dr. helyél ka) 
elnöknek egyhangula: Wach n 
mann Alvin dr. orvost választot n: 
meg. A részleges tisztujitás sorá fr 
másodtitkárnak Szandaváry L 
jost, ellenőrnek Appel Lajost 
választmányi tagnak Bürger Gé 
drt. választották meg. Az egye 
helyisége a belvárosi Szarvas-vend 
ahol minden hét csütörtökén vacso 
után jönnek össze a tagok. A kö 
gyülésből kifolyólag elhatározták, hof 
a sajtó utján arra kérik a lakosság( 
hogy minden tudomására jutó áll 
kinzást Saguna Konstantin 
Szandavárny Lajos titkárokn 
jelentsen be a rendőrprefekturán. [ 
evee 

A Déli Hirlap április 11-iki gy 
mekmellékletén közölt rejtvény 
helyes megtejtése: 1. Borszék. 2. Pó 
3. A számokat a következőképp 
kell a kilenc kockába elhelyezni: E 
sor 2, 7, 6, második sor 4, 3, 8, ha 
madik sor 9, 5, 1. 
A rejtvényeket jól fejtették mej 

Popovits Józset, Bérczy Gyula, Mi 
lósy Lacika, Fehér Vilma, Nyiri Magc 
Linksz Laci, Stemper Miklós, Fod 
Manci, Kováts Laci, Lambert Ján 
Wirih Rózsi, Wirth Margit, Darán 
Béla, Kelemen István, Kertész Pa 
Szemler Misi, Halmos Iván, Schwar 
Béla, Hutter Mici, Klein Emma. i 
A megtartott sorsolásnál Stei 

per Miklós neve jött ki, aki az 
heti jutalomkönyvet a Déli Hiirl 
szerkesztőségépen - Belváros, Szel m 
györgy-tér 4 - átveheti. 

Van már oönnek
 

Knock-0u tizoltókészüleke? 

Technica Metailurgica én 

Timisoara, III. Piata Plevnei (Dózsa-tér) 2 uiy 
Telefon 704. 

lei pénzbüntetésre itélte. törtek elő. Az örömkönyek voltak. tin 

r 5 . r s : 

Kész férfi- és gyermekruhaáruházban 

ummiköpenyek, raglánok, felöltük y 

óriási választékban kaphatók. Hozott szövetekből ruhák Temesvár-Jjózsefváros, Scudier-té 
I [ 

mérték után legujabb divat szerint készülnek. (Brück mészáros meltett) M Telefon: 40



sSszerkesztőség és kiadóhivatal: 
pPiata Sf. Gheorghe (Szentgyörgy- 

Teleionszámaink: 
Szerkesztőség: 2-52. 
Kliadóhivatal: 2-62. 
Nyomda: 10. 
Felelős szerkesztő lakása: 2-42. 

; Előrtizetési árak: 
Egy hónapra 60 lel, három h 
160 lel, félévre 300 lei, 
600 leil. Egyes szám ára 218 az ó- 
kiráiyságban 3 lel, Magyarországom 
2000 kor., Jugoszláviában 1 dinár, 
Csehszlovákiában fél ck., Ausztriá- 
ban 20 garas. 

Felelős szerkesztő : 
Vuchetich Endre dr. 

A kis Móricka 
a a follkéssel, akit Pogány László a 
femesvári Hirlapban szólitott segit- 
, ugylátszik nem nyujtott ele- 
gendő védelmet plágiumügye ífisztá- 

zásdra és Jókai Mór szellemét is 
hiába idézte minden poklokon keresz- 

14 tül, mert a Temesvári Hirlap házi 
matinéján megkisérelte Bernard 
Shawt a saját plágium-takarója alá 
vonni. Siam azonban nem birta a 

kamatipurai Pogány Lászlóval való 
irói összehasonlitást. Akik a matinén 
voltak, azt mondják, hogy az össze- 

100 hasonlitás gyengén ütött ki, - nem 
il Bernard Shaw rovására. A Jókai 

elleni kegyeletsértés után a lemes- 
pári Hirlap felelős szerkesztője ujabb 
kegyeletsériést követett el, amikor 
megzavarni igyekezett Defoye, Jules 
Verne és Shakespeare irói nyugal- 
mát és a világirodalom eme halha- 
tatlanjait a saját kis plágiumügyének 
posványába akarta leráncigálni. A 
nagy szellemek ezt a kikényszeriteít 

találkozást szintén nem birták Po- 
gány Lászlóval, az iróval és sieíve 
menekültek vissza sirjukba. Talán 
sfilszerübb lett volna Rosenberger Er- 

vint idézni és a konferansziának Ka- 
malipura cimü tárcájával kapcsolat- 
ban amannak In indischen Liebes- 
gassen cimen jóval elóbb megjelent 
könyvét. Azt Pogány László jabban 
is ismeri. És nem először idézte 
1 volna. Ezuttal - nem irásban. 

A prefekius Bukaresiben. 
Bogdan Antal dr. prefektus Bu- 
karestbe utazott, ahol a belügymi- 
niszteriumban megbeszélést folytat a 
választások ügyében, egyben meg- 
nhivja a kormány tagjait a temesvári 

szoborleleplezésre. A prefektus való- 
Mi szinüleg szerdán tér vissza Temes- 

918" Aurélt, a Leszámitolóbank pénztá- 
! rosát. Felesége, született Lőrin- 

czy Matild harminckilenc éves 
korában Halason meghalt. Zámbó- 
nét az elmult évben kinos betegség 
támadta meg, Temesvárott és Bu- 

dapesten Verebély orvostanár 
többször megoperálta, de a kór 
annyira elhatalmasodott szerveze- 
tén, hogy az orvosi tudomány nem 
segithetett rajta és kinos szenve- 
déstől tegnap megváltotta a halál. 
szerdán temetik el Halason, ahová 

néhány hét előtt szállitották. El- 

hunytát férjén kivül három kis 

gyermeke, Zsuzska, Tasi és Ildikő, 

m 

és nagyszámu rokonság, tisztelői- 

4 nek és barátainak nagy száma gyá- 

szolja. 

-Asiketnéma intézeti igazgató 

kitünietése. Őfelsége Zádor Endre 

ternesvári siketnémaintézeti igazgató- 

nak az egézségügyi miniszter előter- 

4 iesztésére a csillagrend lovagkeresztjét 

adományozta. Zádor kitüntetése a leg- 

szélesebb körökben keltett osztatlan 

Ősök emlékünnepe. Ujvárró
l 

jelentik: A községi képviselőtestület 

elhatározta, hogy május kilencedikén 

a községet alapitó ösök emlékére 

nagy ünnepélyt rendez. Az ünnepsé- 

gen Temesvárról részt vesz Pacha 

Azgoston apostoli kormányzó is. Dél- 

után nagy népünnepélyt rendeznek. 

A temesvári vendégeket külön hajó 

viszi Ujvárra. 

7 várra. 
s - Sulyos csapás érte Zámbó 

ittak. 

valamint magyarországi testvérei 

jjelentek meg, 

ce Egy sapka és egy fajtékpipa 
miatt mentőkocsin vitték az ügyészségre 

a szegényházi öreget 

Temesvár, április 20. 

Tegnap délelőtt mentőkocsi gör- 

dült be az ügyészség épületének 

udvarára. A temesvári rendőrség 

ugyanis ugy találta, hogy a sze- 

rencsétlen nyolcvanhat eszterdős 
Reiter József szegényházi ápol- 

tat, aki egyik elhalt lakótársától 

elvette a sipkáját, meg a pipáját, 

ezért meg kell büntetni és az 

ügyészségi fogházba kell szállitani. 

A magával tehetetlen ember nem 

birta az utat gyalog, vitték tehát 

mentőkocsin. Az öreget felcipelik 

az emeletre, mellette baktat bőbe- 

szédü komája, Szitár József. Ő 
is a hetvenet tapossa, valamikor 

klarinétos volt a huszonkilence- 

seknél Temesvárott, most szegény- 

házi lakó. 
Bradescu Virgil vezetőügyész 

kijön szobájából. Megnézi a sze- 

rencsétlent, keresztülfutja a lopás- 

ról szóló aktát, arcán valami szo- 

moru vonás huzódik végig. Nyom- 

ban telefonál és felvilágositást kér, 

hogy miért küldték ezt a szeren- 

csétlen embert az ügyészségre. Rö- 

vid jegyzőkönyv. És a mentő már 
szállitja vissza az öreget a sze- 

gényházba. Erre fecsérelte el ide- 

jét egy egész délelőtt a mentőkocsi, 

foglalkozott vele egy detektiv, egy 
rendőrtiszt, teleirtak sürün egy 
jegyzőkönyvet, szenvedésre itéltek 
egy tehetetlen aggastyánt, aki az 
élettől már csak békét kér.. 

e..............
000 

Besszarábia polgári kormányzót 

kap. Bukarestből jelentik: Az Ade- 

verul ertesülése szerint Besszarabia 

polgári kormányzójává Rascanu 
tábornokot nevezik ki. 

- Temesvárra áthelyezett rend- 

őrigazgató. A belügyminiszter B u- 

jor Dionisz másodosztályu rendőr- 

igazgatót Sepsiszentgyörgyről Te- 
mesvárra helyezte. 

= A kispolgári szövetség mun- 

kában. A társadalom minden réte- 

gében nagy rokonszenvvel fogadott 

kispolgári szövetség élénk propaganda- 

tevékenységet fejt ki. Vasárnap a jó- 

zsefvárosi tagozat tartott gyülést, ame- 

lyen a tagok nagy számban jelentek 

meg. Guntersdorf János elnö- 

költ az ülésen, aki szivélyesen üdvö- 

zölte a megjelent tagokat. Matei Si- 

mon a szövetség feladatát ecsetelte, 

felszólaltak még Kálmán Béla dr. 

és Roosz Péter. A tagozat elhatá- 

rozta, hogy Bogdan Antal dr. pre- 

fektust küldöttségileg üdvözli. 

- Magyar irredenták a Bán- 

ságban cimen néhány nap előtt fog- 
lalkoztunk a Magyar Pártot Medve- 

sen ért sérelemmel. Ezzel kapcsolat- 

ban Schell Antal, a Temes-bega 

Társulat temesvári tisztviselője annak 

megállapitását kéri, hogy nem felel 

meg a valóságnak egyes lapoknak az 

a hire, mintha Vidrighin Dimitrie 

román lelkész őt megsértette volna. 

Régi ismerősök és mint ilyenek, a 

kérdéses alkalommal is szivélyesen 

üdvözölték egymást, de közöttük 

semmiféle összeszólalkozás nemtörtént. 

* Főuri lakodalom. Erdély egyik 

hires városában főuri lakodalom volt, 

amelyen a vendégek sokféle bort 

Mindannyian megállapitották; 

hogy legjobban az a bencseki fehér 

bor izlett, melyet a lakodalomra 

Horga Pál temesvári Potyka-utca 
1. szám alatti vendéglős szállitott. 

- Halálozás. Hadzsi Mihályné, 
született szentjánosi Faragó 
Vilma, Hadzsi Mihály temesvári posta- 

főfelügyelő neje rövid szenvedés 

után ölvenhét éves korában meghalt. 

Temetése ma ment végbe nagy 
részvét mellett a gyárvárosi temető 
halottasházából. 

- A FARMODONT ifogkrém és 
szájviz használatla megakadályozza a 

fogak romlását, üditi a szájat és 
fehériti a fogakat. 

A Öltven kereskedő a biróság 

előtt. A temesvári törvényszék teg- 
nap közel ötven helybeli és vidéki 

kereskedő ügyét tárgyalta, aki a mér- 

tékhitelesitések körül szabálytalansá- 

gokat követtek el. A feljelentett ke- 

reskedőket a törvényszék ötszáztól 

ezer leig terjedő pénzbüntetéssel suj- 

totta. Azok, akik a tárgyaláson nem 
a távolmaradás miatt 

külön pénzbüntetést kaptak. 

- Véglegesitették a temesvári 

siketnémaintézeti tanárokat. Öifel- 

ségi a közegészségügyi miniszter elő- 

terjesztésére Zádor Endrét, a te- 

mesvári siketnéma intézet igazgatóját, 

valamint Stanzel János, Hriv- 

nyák László, Guga jJános, 

Schmitz Mátyás, Klampfer Fe- 

renc és Zsutty Béla intézeti taná- 

rokat állásukban véglegesitette. 

- Tüz egy temesvári gyárban. 

A Román Kenderipar vállalatnak a 

józsetvárosi Pacsirta utca 4. szám alatt 

levő gyárhelyisége és raktára ma éjjel 

kigyuladt. A tüz tetemes kárt okozott. 

A tüzoltótestületek nyomban a hely- 

szinre siettek és derekas munkát vé- 

geztek. 

- Vendéglősök figyelmébe. A 

pénügyigazgatóság felszólitja mind- 

azon vendéglősöket és kávésokat, 

akik pezsgőt és likőrt adtak el, hogy 

a helyiség osztályozása szerinti 10, 

illetve 3 százalékos adót feltétlenül 
sürgősen fizessék be. 

*Női- és férfi-szalmakalapok 

legelőnyösebb bevásárlási forrása 

Daniel N. C. Temesvár, Detaileladás 

a gyárépületben Józset tér 12. Küttel- 
térrel szemben. 

- Agyonlötték a volt lengyel 
pénzügyminisztert. Varsóból jelen- 
tik Lenden volt pénzügyminisztert, 
a póstatakarék vezérigazgatóját egy 
Snielikowski nevü őrmester 
hátulról agyonlötte. A gyilkost letar- 

tóztatták. 

- Föüöldrengés Belgrádban. Bel- 
grádból jelentik: Vasárnap este 

Belgrádban erős földlökéseket érez- 

tek. A földrengés fészke az Avala- 
hegységben volt. 

" Egyházi énekkarba való fel- 

vétel. Mindazok, akik az Erzsébetvárosi 
róm. kath. Egyházi Énekkar müködő 

tagjai sorába kivánnak belépni, jelent- 

sék be ebbeli óhajukat az ottani kán- 

tornál, akitől a részletekre vonatkozó- 

lag felvilágositást nyerhetnek. De csak 

azok jelentkezzenek, akikben kitartás 

van és akikben a pontosság erénye 

megvan. A nőikar felvételi határideje 

április hó 27-ig bezárólag van meg- 

állapitva, mig a férfi karhoz a jelent- 

kezési határidő egy-két hónapon belül 
közhirré lesz téve. 

Lloyd Taverna az elite-közönség ta- 
lálkozóhelye. 

- Kifosztotta két tárcadobó. 
A tárcadobás régi, de mindig ügye- 

sen alkalmazható furtangjával fosztotta 

ki két csavargó Murgu Mojsze ro- 

mánszentmihályi gazdát, aki Temes- 

várott a bankból felvett huszonhárom- 

ezer leit és azt elszedték tőle. A 

Skudier-ligetben hajtották végre teg- 

nap a ravasz fogási és mire Murgu 

az állomáson észrevette, hogy tárcá- 

jából hiányzik a pénze, a két tolvaj 

már messze járt. 

Comsa si Granatir. 

Legszebben és legjobban fest és tisztit a 

Boiangseria Bánátaná 
Bulevardul Carol I. No 62 (Hunyadi-ut). Ruhát, selymet, gyapjut 

szalmát, tollat stb. Minta utáni festést legpontosabban eszközlünk. Express- és 

gyászmunkák 6 óra alatt készülnek. Teljes tisztelettel Boiangeria Bánálaná, 

gyapjufonalat, tagál- 
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- EGY ARADI NAGYKERES- 
KEDŐ SZENZÁCIÓS BUKÁSA. 
Soltész Tibor aradi cérnanagy- 
kereskedő tizenkilenc millió lei 
passziva hátrahagyásával meg- 
szökött Aradról. Tegnap megje- 
lentek az aradi törvényszéken 
Róth Dezső dr. és Weisz 

Artur dr. temesvári ügyvédek és 

Juhász Géza dr. aradi ügyvéd- 

del együtt bünügyi zárlatot kér- 

tek. Délben lezárta a hatóság az 

üzletet. Megállapitást nyert, hogy 

Soltésznek, aki péntek óta eltünt 

a városból, mindössze egy millió 

leit kitevő aktivái vannak. A fény- 

üző, nagyuri élet vitte a rom- 

lásba. A vizsgálóbiró elrendelte 

Soltész körözését. 

- Agyonütötte az apját. Karán- 

sebesről jelentik: Obrezsa község- 

ben Puraci György huszonöt 

éves legény szóváltás hevében az 

apját agyonütötte. A gyilkost be- 

kisérték a karánsebesi ügyészségi 

fogházba. 
= óriási tüzvész Szolnokon. 

Tegnap éjszaka borzalmas tüzvész 

pusztitott Szolnokon. Az elemi erővel 

dühöngő lángok elhamvasztották az 
ecetgyárat, a tésztagyárat, a konzerV- 

telepet és a villanyfejlesztő müvet. 

Az anyagi kár meghaladja az öt-hat 

milliárd koronát. Ujabb jelentés sze- 

rint a tüzet gyujtogatás okozta. A 

rendőrség letartóztatta Er dős Dezső 

fakezelőt és Klein Móricot, a Vár- 

megyei Mezőgazdasági Részvénytár- 

saság igazgatóját. Erdős 

hogy Kilein felbujtására ő gyujtotta 

fel a gyártelepet. A gyár tizenhét- 

milliárára volt biztositva és kényszer- 

egyezség alatt állott. Klein igy akarta 

az intézetet sulyos anyagi válságából 
kimenteni. 

* Uj telefon. Dr. Müller Henrik 

ügyvéd telefonja 22-92 számmal 

a telefonhálózatba bekapcsoltatott. 

A Páiria kávéház teljesen át- 

alakitott, modern izléssel berendezve, 

elsőrendü müűüvészi zenekar melleti 

csupán a közönség részére a modern 

táncok vonzó helyisége. 

* Figyelem! Elegáns olcsó öltö- 

nyök a tavaszi és nyári szezonra na- 

gyon mérsékelt áron. Győzödjön meg 

Golub Ghenad uj szabómühelyében 
Temesvár-Gyárváros, Str. Dacilor 36. 
(Fő-utca). ; 

e Kis vitrin, mindennemü szőnyegek, disz- 

tárgyak, porceilánok, gyermekkocsik Szent- 

irmaynénál, Beíváros, Hunyadi-u. 9 

*Kern Pál bőrkereskedés, Temes- 
vár, II., Fő-utca 22. Fiók: IV., Uri- 

utca 8. 

- Fekete májusban már játszik 

uj társulatával. A Déli Hirlap 

közölte elsőnek azt a hirt, amely sze- 

rint a miniszteriumban azzal a tervvel 

foglalkoznak, hogy Temesvár magyar 

szinkerületi beosztását módositják. 

Ennek a szándéknak megnyilatkozása 

jelentkezik abban a körülményben, 

hogy a szépmüvészeti miniszterium 

Fekete Mihálynak engedélyt adott 

szeptember elsejéig magyar prózai 

és operettelőadások tartására. A mi- 

niszteri végzés szerint Fekete Temes- 

várott, Lugoson, esetleg Aradon és 

Zsombolyán is játszhatik. A társulat 

szervezése már folyamatban van és 

Fekete május huszonkettedikén akarja 
a gyárvárosi nyári szinházban meg- 

kezdeni a szezont. 

- A bukaresti Nemzeti Szin- 

ház uj igazgatója. Bukarestből je- 

lenik: A szépmüvészeti miniszter 
Minulescu vezérigazgatót bizta 

meg a bukaresti Nemzeti Szinház 
vezetésével. 

SIKURIT 
betont, vakolatot vizhatianit. 
Egyedüli gyártói: LUTZ 
FEÉSTÉKMÜVEK TIMISOARA 
Spl. lon Russu Sitanu S2, Ev., 
Gát-sor. Telefon 10-50. 519 

bevallotta, 

lt
 

kkzó 



Éghy Ghyssa temesvári fel- 
lépte eseménynek is egészen nagy- 
szabásu lesz, mert évek óta nem volt 
Temesvárott olyan igazi és vérbeli 
táncosnő, aki a modern ritmikus tán- 

cot ennyire hivatottan képviselte 
volna, mint ő. Táncosnői világhirne- 
vét Bécs, Berlin, Budapest, Róma és 

más európai nagyvárosok szinpadjain 

alapitotta meg, ahol a legnagyabbak 

között emlegetik. Az estély másik 

szereplője, Za 1 a Béla szavalóművész, 

a magyar szinjátszás egyik kiváló- 

sága, aki ragyogó sikereket aratott 

mindenütt. Az estély 23-án lesz a 

Tiszti Kaszinóban. Jegyek Löbln él. 

A KINIZSI GYŐZELME AZ 

ALEKSZANDRIAI VÁLOGA- 

TOTT FÖLÖTT. A Kinizsi fényes 
revánsot vett magának szerdai le- 

győzőjén, amennyiben sikerült 

ugyanolyan arányban megvernie, 

mint amilyen arányban kikapott 

tőle. A 4:2 (2:1) arányu alekszan- 

driai eredmény európai viszony- 

latokban is kimagasló teljesitmény. 

A vasárnapi eredmények tekin- 

tetében jóslásaink csaknem minde- 

nütt beváltak. A TAC-nak küzdeni 

kellett a Banatullal szemben és 

csak az utolsó percekben tudta a 

2.:2 végeredményt Beállitani. A' 
TMTE fölényesen verte a Poli- 

technicát 6:1 arányban és ezzel 
végleg biztositotta magának a baj- 
nokság harmadik helyét. A máso- 
dik osztályban a Kadima könnyen 
verte a Tricolort 4:0-ra, a Gyapju- 
ipar minden megerőltetés nélkül 
verte Kisodát 5:0-ra, Szeszgyár 
Freidorfot 4:0-ra, mig meglepe- 
tést szerzett a Turul 2:0 győzelme 
a Pátria felett. Külön érdeklődést 
biztositottak maguknak a délelőtt 
lezajlott ifjusági mérkőzések, amit 
a fiatalok meg is érdemeltek, mert 
olyan kedvvel és rutinnal játszot- 
tak, hogy biztositva látjuk az után- 
pótlást. 

Házhelyek 
olcsó árban kaphatók a girodai 

vasuti megállóhelynél. Ara: 
lölenként 100 lei. Egy 200 

öles házhely ára 20.000 lel. 

Törleszthető 20 havi részletben, 

havi 1000 leiel kamatmentesen. 

Az első részlet lefizetése után 

vevő haszonélvezője a birtoknak. 

Bővebbet: Józsefváros, Horváth 

Boldizsár-u. (Str. Miron Costin) 3 

Pamaria municpiulul 
Timisoara 

No. III. 7530 Dp. 
din 10 Aprilie 1926 

Hirdetmény. 
A városi tanács közhirré teszi, hogy 

a városi müjéggyár f. hó 20-án ujból 
üzembe lép, mely naptól kezdve a 
vállalat megkezdi a jégnek házhoz 
való szállitását is. 
A gyártás helyén átvett jég ára lei 

130 (egyszázharminc) lei 100 kgként, 
házhoz szállitva napi kg. 6kg jég ára 
pedig havonként 250 (kettőszázötven) 

leibe kerül. 
Jelentkezni lehet szóban vagy irás- 

ban a kerületi városi adóhivatalnál, 
ugyanott történnek a betfizetések is. 

Timisoara, la 20 Aprilie 1026. 

Primárlia Timisoara. 

Ne 

vegyetek mást 
csak az eredeti Waffenrad" 
védjeggyel ellátott Steyer- 
kerékpárt. - Elsőrangu 
gyártmány. - Vezérképviselő: 
BALASSA ADOLF Timisoara 

Házhelyeket 
legolcsóbban vehet a giródai vasuti 
megállótól 10 percnyire fekvő telepen. 
Árak négyzetölenként 100 (egy- 
száz lei). Egy 200 négyzetöles házhely 
ára lei 20.000- (huszezer lei) amely 
összeget 20 havi részletben kamatmen- 
tesen törlesztheti, tehát havonta csak lei 

1000- (egyezerlei) kellfizetnie.Siessen 
mig a készlet tart. Érdeklődjön a tulaj- 
donosnál IV., Horváth Boldizsár-utca 3 

MOZI 

n 

Belvárosi mozi: április 20. 
Gyárvárosi mozi: április 21. 

Ilyen az élet 

e
e
e
e
 

Nagy szalonfilm 7 felvonásban. Főszerepben : Gloria Swanson, 
a Madame Sans Gene' cimü film főszereplője. 

Kiegészitésül: „Indiánusok életéből 1 felvonás. 

Belvárosi mozi: április 21-én (szerdán) 

szerelem rabjai 
Megrenditő családi dráma 9 felvonásban. A főszerepben: Eszterházy 

Ágnes grófnő. A film román, német és magyar felirattal van ellátva. 

Prochaska Ede Fiai 
IT 

Temesvár, IV., Bonnáz-utca 21 

Ford 
Lincoln-Touring-Truck-Ford- 
son, R. Wolf cséplőgépek, Mag- 
deburg-Buckaum. Ford-autók 
és traktorok javitómühelye I 

Ma ezép akar lenni, használjon 
gulka-féle Liliomtej-krémet, Ililiom- 

eza Hiompudert, 3 szinben. 
Kapható kizárólag Kulka Emti vá- 
rosi; ertárában, a Fekete Sz. 

Eladurik 
hosszu részletre a gyárvá- 
rosi homokszedők mellett 

olcsó házhelyeket 
Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre 
Kardos-telep intézősé 
génél Belváros, Str. Prima- 
fia (Városhaáz-utca) 16 sz. 

Eredeti 

Pfaii varrógépek 
Szép kivitelük, csendes járásuk s tartóssá- 
guk miatt felülmulhatatlanok. Képviselet: 
Stamm E. ut. Resch Ferenc müűszerész, 
Belváros, Merczy-utca 4 213 

és környékbeli közönséget, hogy 

Hirdetmény. 
Gyári áron való árusitás! Értesitem a mélyen tisztelt temesvári 

mélyen leszállitott áron árusitom. 

Temesvár-Erzsébetváros, Korona-utca 14 
(a sárga villamos végállomása). Tel. 11-91 

rendkivül gazdag butorraktáramat 
Tisztelettel 

Schuszter Ferenc 

1926 április 21 
E élyi 

(igzó hirdetés 
Egy szó ára 2 lel. Vast: betüv 

5 lei. Legkisebb apróhirdetes ára 25 e 
Álláskeresőknek 25 százalék engedmény 
Dijelőre fizetendő. 

Házasságközvetitési ügyben méltóztassé 
bizalommal „Amor" irodához fordulni. Cég 
jelzéztelen levelezés. Diszkréció biztositv 
Timisoara I, Str. Eugen de Savoya 6. 

. 

* Délelőtti munkára férfiak kerestetnek. Jelent 
kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalában. 

Kis jégszekrény eladó. Belyáros, Zápolya 
utca ő, fdsz. 31. Megtekinthető d. u. fél 
1-től 2-ig és 6 óra után. 

Makulatura eladó Deli Hirlap kiadóhivata- 
lában. ! 

Sokszorositást, másolást, cimirást, vagy ehhez 
hasonló irásbeli munkát vállal előnyös felté 
telek mellett vidéki egyén. Levelek „Pontos 
860* jeligére a kiadóba kéretnek. 

( Háb l 

Két bognársegédet keresek azonnali be 
Jépete Horváth Menyhért bognár, Majláth 
alva. 

Egy jóforgalmu kávéház, étterem, söntés 
kerthelyiség teljes inventárral betegség miat 
olcsón eladó. Bővebbett II., Bárány-utca 21 

8, 10, 12 HP Hotherr eredeti és átalakitot 
magánjárót raktáron szállit Friedrich Testt 
vérek gépgyára Temesvár. 

felvétetne 
a legjobban megfelelől 
végleges állást biztosit 
hatnak maguknak. 

A városi mozgóké 
szinházak igazgatóság 

Utlevélvizumokat 
és egyéb kolozsvári és bukaresti komisz- 1 
sziókat 12 óra alatt elintéz Herzi, Str. I. 
Vacarescu (Bem-utca) 28. sz. Telefon 1604, 
vagy szivességből Fenyő könyvkereskedés, 
Belváros. Telefon 1951. 

Kiug István 
gép- és malomfelszerelési gyán 

Temesvár-Gyárváros 
3 Király-utca 26 

e 1 

gyártja az összes malomgépeket, 
állandóan raktáron tart uj és 
használt malom- és mezőgazda- 
sági gépeket és motorokat. El- 
vállal minden e szakmábavágó 
javitásokat. Telefon 1-72. 386 

(azelőtt 

áruházában. Megérkeztek az összes tavaszi- 

levő összes áruk mélyen leszálliított áron 

eláru 

MISSIR) 

sitva. 

és nyári-ujidonságok. A raktáron 

Felelős kiadó: VÁRNAY ELEMER ár. 

lesznek 


